

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta:	Bc. Petra Čopáková		
Název diplomové práce:	Zavedení projektu dobrovolnictví v Domově důchodců Boskovice		
Volba tématu:	1.	Aktuální, málo frekventované téma práce	
Cíl práce a jeho naplnění:	1.	Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn	
Struktura práce:	1.	Pro dané téma velmi vhodná	
Práce s literaturou:	2.	Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny	
Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:	2.	Velmi dobré, funkční	
Přínosy DP:	2.	Ne zcela běžné názory, které jsou inspirativní	
Uplatnění DP v praxi a ve výuce:	1.	Práci lze výborně uplatnit v praxi	
Grafická stránka:	1.	Výborná	
Jazyková stránka	1.	Stylistika:	a) Výborná
	2.	Gramatika:	a) Výborná
Zásadní připomínky k DP:	1.	nemám	

Další hodnocení:

Předkládaná práce je diplomovou prací magisterského studia VŠE, fakulty Managementu v Jindřichově Hradci. V této diplomové práci se autorka zabývá problematikou dobrovolnictví a možností zavedení projektu dobrovolnictví do organizace. Cílem této práce bylo navrhnout konkrétní ucelený projekt, který bude možné aplikovat v organizaci.

Práci považuji za kompaktní celek, jehož kapitoly na sebe vhodně navazují. Z hlediska struktury je práce vyvážená. Teoretická část, která svědčí o autorčině podrobné znalosti problematiky a práci s literaturou, práci nedominuje – naopak vytváří vhodný vědomostní rámec pro následující části práce. Z textu práce vyplývá, že autorka prostudovala a používala nejnovější dostupné prameny.

Velmi kladně hodnotím rovněž závěrečnou část práce, kde diplomantka předkládá rozpočet projektu a možnosti jeho financování.

Tato diplomová práce může posloužit dalším organizacím, které, ač konajíce záslužnou a všeobecně prospěšnou činnost, si doposud nevytvořily odpovídající ucelenou koncepci projektu.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

1. ano

Navrhovaná klasifikace: 1. výborně

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Jak vidíte, dle Vašich zkušeností, uplatnění dobrovolníků v DPS, při kterých činnostech senioři uvítají pomoc dobrovolníků nejvíce?

2. Jaký způsob financování projektu vidíte nejrealnější a nejvhodnější k typu organizace?

Datum: 21.08.2007

Ing. Eva Augustinová



MĚSTSKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Havlíčková 19
680 01 Boskovice 2
DOMOV PRO SENIORY